



**По поручению Председателя Александра Бастрыкина уголовное дело о взрыве бытового газа в жилом доме в Иваново передано для дальнейшего расследования в центральный аппарат СКР**



В целях проведения наиболее полного, оперативного и объективного расследования причин и обстоятельств гибели людей в результате взрыва бытового газа в жилом доме в городе Иваново Председатель Следственного комитета России поручил принять уголовное дело к производству следователям центрального аппарата СКР.

Уголовное дело было возбуждено следственными органами СК по Ивановской области по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ.

Хлопок бытового газа произошел рано утром 6 ноября 2016 года в одной из квартир жилого дома по Минской улице областного центра. В результате произошедшего, по предварительным данным, погибли 6 человек. В областной больнице в Иваново находятся четверо пострадавших.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В рамках расследования уголовного дела в управляющей компании "Гарант-Сервис" и обслуживающих общее имущество дома организациях, газоснабжающей организации, администрации города Иваново изымается документация, касающаяся ввода в эксплуатацию и обслуживания газового оборудования, а также отчетность о подготовке дома к отопительному сезону. Продолжается допрос жильцов обрушившегося дома, работников указанных организаций.

Также следователи, криминалисты и эксперты продолжают осмотр места происшествия. По предварительным результатам осмотра следствие полагает, что эпицентром взрыва стала квартира на первом этаже, в которой был обнаружен газовый котел с повреждениями и следы термического воздействия на полу.

К глубокому сожалению, это уже не первая трагедия, когда в регионах с наступлением холодов от взрывов бытового газа в собственных домах и квартирах гибнут люди. Следователям предстоит оперативно и жёстко в рамках закона разобраться не только в обстоятельствах таких происшествий, установить конкретных виновников, но и выявить причины и условия, способствовавшие преступлению. Возможно это поможет избежать таких трагедий впредь.

И.о. руководителя управления С.Л. Петренко

06 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078171>